

Župne obavijesti

PONEDJELJAK: nakon večernje mise čišćenje crkve;

UTORAK: 17¹⁵ Marijina Legija;

ČETVRTAK: Euharistijsko klanjanje nakon mise

LJETNO RADNO VRIJEME ŽUPNOG UREDA

UTORKOM 17⁰⁰ - 18⁴⁵

PETKOM 17⁰⁰ - 18⁴⁵

To je vrijeme predviđeno za upis sv. Misa, izdavanje potrebnih potvrda (potvrđnica, posvjedočenja ili Krsnog lista), upis vjenčanja, krštenja, sprovoda, dogovor za razgovor i sl.

Za sve hitne slučajeve u bilo koje vrijeme.

LJETNI RASPORED

nedjeljnih sv. misa

8⁰⁰; 10⁰⁰ župna; 19⁰⁰

Kroz tjedan večernja misa u 19⁰⁰

HODOČAŠĆE MLADIH U MEDUGORJE

na **MLADIFEST 31. srpnja - 06. kolovoza 2022. godine.**

Cijena je 1200,00 kuna.

HODOČAŠĆE SISAČKE BISKUPIJE RIM - ASSISI - PADOVA

2 - 6. studeni 2022. Cijena je 3.100,00 kuna.

Cjelovit program na web stranici župe ili Sisačke biskupije



DUH ZAJEDNIŠTVA

PASTORALNI LISTIĆ ŽUPE SV. PETRA, IVANIĆ-GRAD

Godina XXIII. - broj 1067. - 24.7.2022.

Ištite i dat će vam se!

Jednom je Isus na nekome mjestu molio. Čim presta, reče mu jedan od učenika: »Gospodine, nauči nas moliti kao što je i Ivan naučio svoje učenike.« On im reče: »Kad molite, govorite: Oče! Sveti se ime tvoje! Dođi kraljevstvo tvoje! Kruh naš svagdanji daji nam svaki dan! I otpusti nam grijeha naše: ta i mi otpuštamo svakom dužniku svojem! I ne uvedi nas u napast!« I reče im: »Tko to od vas ima ovakva prijatelja? Pođe k njemu o ponoći i rekne mu: 'Prijatelju, posudi mi tri kruha. Prijatelj mi se s puta svratio te nemam što staviti preda nj!' A onaj mu iznutra odgovori: 'Ne došađuj mi! Vrata su već zatvorena, a dječica sa mnom u postelji. Ne mogu ustati da ti dadnem...' Kažem vam: ako i ne ustane da mu dadne zato što mu je prijatelj, ustat će i dati mu što god treba zbog njegove bezočnosti. I ja vama kažem: Ištite i dat će vam se! Tražite i naći ćete! Kucajte i otvorit će vam se! Doista, tko god ište, prima; i tko traži, nalazi; i onomu tko kuca, otvorit će se. A koji je to otac među vama: kad ga sin zaište ribu, zar će mu mjesto ribe zmiyu dati? Ili kad zaište jaje, zar će mu dati štipavca? Ako dakle vi, iako zli, znate dobrim darima darivati djecu svoju, koliko li će više Otac s neba obdariti Duhom Svetim one koji ga zaištu!«

Lk 11, 1-13

Nemoj reći OČE, ako se svaki dan ne ponašaš kao sin.

Nemoj reći NAŠ, ako živiš izoliran u svojoj sebičnosti.

Nemoj reći KOJI JESI NA NEBESIMA, ako misliš samo na zemaljske stvari.

Nemoj reći SVETI SE IME TVOJE, ako to ime pogrdjuješ, psuješ ili uzalud izgovaraš.

Nemoj reći DOĐI KRALJEVSTVO TVOJE, ako ne želiš živjeti ljubav i mir

Nemoj reći BUDI VOLJA TVOJA, ako je ne prihvaćaš kada je bolna.

Nemoj reći KAKO NA NEBU TAKO I NA ZEMLJI,

Nemoj reći KRUH NAŠ SVAGDANJI DAJ NAM DANAS, ako se ne brineš za braću, beskućnike i neprosvijećene.

Nemoj reći I OTPUSTI NAMA DUGE NAŠE KAKO I MI OTPUŠTAMO DUŽNICIMA NAŠIM, ako nisi siguran da si opraštao...

Nemoj reći NE DOVEDI NAS U NAPAST, ako imaš namjeru ostati u grijehu ili dalje griješiti.

Nemoj reći IZBAVI NAS OD ZLA, ako se ne boriš protiv zla.

Nemoj reći AMEN, ako nisi shvatio što moliš!

O evanđelju...

Pređimo si novorođenče, dijete staro tek mjesec ili dva. Gladno je, vruće mu je ili ga treba presvući. Što čini? Plače iz petnih žila. Bez obzira je li to dan ili večer, jutro ili gluha noć. Ne zanima ga je li majka umorna ili bolesna, ima li ona briga i kako se ona osjeća. Njemu je nešto potrebno i ono glasno plače. Jasno je da je u ovom slučaju upravo plač nužan za preživljavanje. To je, naime, jedini način na koji tako maleno dijete može izraziti ono što želi. Ili nešto starija djeca ponovit će bezbroj puta: „Žedan sam!“ dok ne dobije vode. Ne obaziru se koliko je to drugom ugodno ili neugodno. Sjetimo se, nadalje, onog slijepca Bartimeja. Kad je čuo da Isus prolazi počeo je iz svega glasa vikati: „Isuse, sine Davidov, smiluj mi se!“ I što su ga drugi više ušutkivali, on je to glasnije vikao. I dozvao je Isusa. I progledao. Rekli bismo, da je Bartimej bio fin i ugladen, tko zna kako bi prošao! Ali on se nije dao smesti i uspio je.

O tome Isus danas govori (Lk 11, 1-13). Valja uporno i ustrajno moliti. Isus pripovijeda kako neki čovjek u gluho doba noći uznemiruje susjeda lupajući mu na vrata i moleći ga kruha za svoga gosta. Isus svoju prisodobu ovako zaključuje: „Ako i ne ustane te mu dadne zato što mu je prijatelj, ustat će i dat će mu sve što god treba zbog njegove bezočnosti.“ Eto, to je ta riječ: „bezočnost“. U cijelom Novom zavjetu pojavljuje se samo ovdje. Istražio sam malo značenje te riječi. Neki za nju uzimaju riječi koje označavaju upornost ili drskost, međutim doslovno je značenje bestidnost, odnosno bezobraznost, bezobzirnost, ili, kako u nas stoji bezočnost. Onaj koji u gluho doba noći kuca na tuđa vrata, nema ni stida ni obzira. Ne razmišlja koliko je neugodan i neugladen, njemu je na pameti samo njegova potreba.

Zašto nas Isus poučava da budemo „bez stida“? Jednostavno. Mi trebamo bez stida pred Bogom priznati da smo slabiji, grešni, da smo bez njega nemoćni. Ne treba nam lažnog ponosa niti ispraznog junačenja. Bez stida iznosimo na svjetlo dana svoju maležnost, svoju slabost svoju nemoćnost i molimo, uporno molimo, jer ovisimo samo o Božjoj milosti. Naravno, ne možemo mi Bogu biti dosadni i teški kao što je to u ljudi moguće. Bog jednostavno želi da ga molimo uporno i uporno, da priznamo svoju slabost i da se prvenstveno uzdamo u njega, a ne ni u svoju pamet, ni u svoju sposobnost, ni u svoju snagu.

U čemu je ljudska nesreća? Kao prvo u tome što čovjek misli da može sam, što misli da je samodostatan.



DAN	MISNA NAKANA	SVETAC DANA
PON 25.7.	1900 † Franjo Kovačec, Ljubica i Josip Popović, ob. Milić	Sv. Jakov stariji
UTO 26.7.	1900 † Ana Škulec i Ana Lilek	Sv. Joakim i Ana
† Ankica Šubek † Ankica Klasnić † Dilja Dedaj † Ana Presnec * Na čast sv. Ani	† Jana Banković, Katica Rendulić, ob. Banković † Ana Bilandžija, Nikola i Milka Brtan † Mijo, Jela, Marko, Ivo i Milka Ljubičić † Ana, Josip i Stjepan Oblijan, Marija i Antun Lukač, ob. Škrkulja	† Ana i Josip Dijanek † Ana i Zdenko Pižir † Ana i Stjepan Hariš † Ana, Ivo, Dragica, Tončo Miljak
SRI 27.7.	1900 † ob. Zrnić, Čalić	Sv. Kristofor
ČET 28.7.	1900 † Štefica Vučinić	Sv. Nazarije i Celzo
PET 29.7.	1900 † Ivica, Danica i Mijo Mihelja	Sv. Marta, Marija i Lazar
† Dilja Dedaj † Zoran Ilić	† Mira Kunek Notersberg, Željko Notersberg	† Mihalj i Anđela Postružin
SUB 30.7.	1900 *Na čast Maji Božjoj za zdravlje	Sv. Petar Krizolog
NED 31.7.	800 † Franjo, Pavo, Ana Lukenda; Filip i Matija (ž) Filipović 1000 župna PRO POPULO 1900 † Tomo Vučinić, Željko Škrlec, ob. Vučinić i Kušar	XVIII. NEDJELJA KROZ GODINU

U slučaju krivo napisanog imena ili prezimena u nakani javite nam prije mise da bismo mogli ispraviti!

Baš kao i prvi ljudi koji su sami htjeli biti bogovima. Nadalje, čovjekovo prokletstvo može biti Judin stav koji nakon grijeha i ludosti koju je počinio i ne pomišlja da bi ga Isus opet mogao prihvatiti kao svoga učenika.

Vidjeli smo danas kako Abraham „pregovara“ s Bogom (Post 18, 20-32). „Mnogo može žarka molitva pravednika“, uči nas Pismo. I ne umarajmo se. Kad vidimo da nas Bog ne uslišava u onome što i kako smo mi zamislili, pomislimo da za to mogu biti dva razloga: ili Bog smatra da sada u ovom trenutku za nas to nije najbolje, ili Bog jednostavno želi da nastavimo moliti, to jest da njega, Boga, nastavimo danomice tražiti. Jedno je sigurno: ni jedna molitva ne može biti uzaludna.